Завдання  

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

(Івано- Франківськ- 2019, теоретичний тур)    

 10 клас

І.Тести  У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 0,5 бал.

1. Вкажiть рiвняння реакцiї нейтралiзацiї
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2. Який клас хiмiчних сполук утворює найбiльшу кiлькiсть електролiтiв?

A. оксиди

B.  кислоти

C. вуглеводи

D. солі

3. Сума коефiцiєнтiв у рiвняннi дисоцiацiї сульфатної кислоти дорівнює …

A. 5

B.  3

C. 4

D. 2
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. Наведена реакцiя вiдноситься до реакцiй

A. сполучення

B. розкладу

C. замiщення

D. обмiну

5. У якiй з речовин Хлор може виявляти тiльки окислювальні властивостi?

A. 
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6. Пiдберiть характеристику для процесу: 
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A.. окиснення: 
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B. вiдновлення: 
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C. окиснення: 
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D. вiдновлення: 
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7. За допомогою розчину якого реагенту можна вiдрiзнити мурашину кислоту вiд оцтової?
A. 
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C. фенолфталеїн (спиртовий)
D. Натрiй гідрогенсульфат (IV) (водний)
8. Яка кiлькiсть iзомерних спиртiв вiдповiдає речовинi складу 
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A. 1

B. 4

C. 3

D. 5
9. При вiдновленнi оцтового альдегiду утворюється

A. етанова кислота

B. етанол

C. метан

D. ацетон.
10. Яка сполука утворюється при гiдратацiї етену в присутностi сульфатної кислоти?

A. метан

B. метанол

C. етанол

D. пропанол
Задача 1 (13 балів).
Під час взаємодії калій дихромату підкисленого сульфатною кислотою із гідроген сульфідом одержали осад масою 25,6 г. Одержаний осад відфільтрували й помістили в концентровану сульфатну кислоту, взяту в надлишку. Який газ виділився та який його об’єм (н.у.)?
Задача 2 (12 балів).
Мідну пластинку масою 70 г на певний час помістили в розчин арґентум(І) нітрату. Після того, як її маса стала рівною 90 г, пластинку помістили в розчин нітратної кислоти з масовою часткою HNO3 30% ((=1,181 г/см3). Обчисліть об’єм розчину кислоти, який витратиться на взаємодію з пластинкою.
Задача 3 (10 балів).
Ненасичений вуглеводень, який реагує з розчинами солей арґентуму(І) і купруму(І), пропустили крізь нагріту трубку з активованим вугіллям, отримавши рідину об’ємом 39,44 мл і густиною 0,89 г/мл. Отримана речовина не реагує з бромною водою, але взаємодіє з бромом у присутності ферум(ІІІ) броміду. Яка маса бромпохідної утвориться, якщо до всієї отриманої речовини додати надлишок брому у присутності залізних ошурок? Який вуглеводень був взятий?
Задача 4 (15 балів).
Насичений одноатомний спирт, масова частка Оксигену в якому становить 18,18%, окиснюється до кетону, а при дегідратації перетворюється на алкен, з якого в результаті подальшого окиснення утворюється суміш ацетону і оцтової кислоти. Встановіть будову спирту. Запишіть його структурну формулу. Відповідь аргументуйте відповідними рівняннями та розрахунками.
Задача 5 (15 балів).
Скільки часу потрібно проводити електроліз 20 см3 0,15 н розчину кадмій сульфату струмом, сила якого 0,2 А, для повного виділення кадмію, якщо вихід за струмом 93%?
Задача 6 (10 балів).
Наважку 0,2000 г мінералу, що містить СаСО3, розчинили у 50,00 мл хлоридної кислоти з концентрацією 0,100 моль/л. Розчин прокип’ятили, щоб вилучити СО2, та надлишок кислоти відтитрували 19,50 мл розчину натрій гідроксиду з концентрацією лугу 0,100 моль/л за індикатором фенолфталеїном. Яка масова частка СаСО3 у мінералі?
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